
 
 
 
 
 

 
 

Procès-Verbal 
de l’Assemblée Générale du PS Lutry du 8 juin 2022, 19h30 

 
 
 
Liste des présences : 16 membres présents, 5 excusés / 3 invité.e.s, 2 excusé.e.s 
 
 
Avant de commencer la partie formelle, Claude rend hommage à notre camarade Michel 
Campiche décédé le 5 juin, à quelques jours de ses 90 ans. Il nous retrace en quelques mots son 
parcours de militant. Une minute de silence en son souvenir est observée. 
 
1. PV de l’AG du 7 juin 2021 
Le PV est approuvé. 
 
2. Rapport d’activité du comité par la Présidente  
Catherine Desaules nous fait lecture de son rapport de l’année écoulée. Bref résumé : 

• les élections communales, municipales et cantonales. 
• la mobilisations contre le référendum du plan de quartier Burquenet 
• élaboration du concept pour la fête des 100 ans de la section 
• le site internet relooké par Alain Amy 
• la maintenance de notre page Facebook par Claude Weber 
• la difficulté de recruter. Nous disposons d’une seule vient-ensuite, d’où la nécessité de 

trouver de nouveaux membres 
 
3. Rapport du caissier et des vérificateurs des comptes 
Présentation des comptes par Denis 
Michel Rey nous lit le rapport des vérificateurs. 
Décharge est donnée au caissier. 
Remerciements par applaudissements 
 
4. Cotisations 
Les cotisations restent inchangées en raison de saines finances. 
 
5. Activités du groupe au Conseil Communal (1 cheffe de groupe différente par semestre) 
Catherine nous liste les préavis municipaux du 1er semestre et notre implication : 

• Création d’un skate parc 

• Prolongation de la ligne 47  

• Changement Plan affectation EMS Odysse, présidence Marie-Claude Rossi. 

• Révision de la Taxe intercommunale de séjour 
 
Monique prend le relai pour le 2e semestre (jusqu’à mai 2022) : 

• Création logements + mise en valeur Balance romaine à Savuit, présidence Denis Aguet 

• Plateforme sur le lac, intervention de Alain P. et Monique W. 

• Préavis ligne TL 47 

• Préavis BHNS retiré de l’ordre du jour par la Municipalité 

• Annulation d’un Conseil Communal, ce qui a suscité quelques tensions 

• 1ère étape Collège de la Combe, présidence Alain Plattet. 

• Denis est intervenu concernant la rétribution des scrutateurs.  

• Charles Chevalley est intervenu concernant la volonté de la Municipalité de supprimer la 
collecte de déchets méthanisables. 

 
 



 
 
6. Activités du groupe socialiste au Grand Conseil 
Monique Ryf étant excusée, c’est Monique Weber. qui nous lit son rapport. 
Elle revient entre autres sur l’audit de l’hôpital de Rennaz, la fin du mandat de Cesla Amarelle, son 
constat de la difficulté à faire passer des objectifs « verts ». Nous dit que le plan climat est adapté 
à la sauce de droite… Nous dit aussi la pression constante du groupe de droite. 
 
 
7. Nouvelles de la Régionale 
Yassin remercie la section qui s’est fortement mobilisée lors des élections. Un gros travail a été 
fait. Et il relève comme c’est dur d’être socialiste dans notre district… 
 
8.Elections 
Le comité est le suivant : 
Présidente : Catherine Desaules 
Caissier : Denis Aguet 
Membres : Nicole Badoux, Céleste Houssin, Mical Rappaz, Marie-Claude Rossi, Denis Aguet, 
Alain Amy, Lloyd Fletcher, Claude Weber 
 
Vérificateurs :    1er vérificateur : Laurent Bridel, 2e vérificateur : Alain Plattet, 

     Suppléant : Charles Chevalley. 
 
Délégués au comité de la Régionale: 

Céleste Houssin, Nicole Badoux, Catherine Desaules et Alain Amy  
 
9. 100 ans de la section 
La célébration des 100 ans aura lieu le 10 septembre à la Villa Mégroz dès 10h30 
Exposition conçue par Claude 
Diffusion de courts métrages de l’époque 
Discours conviviaux 
Conférence de PY Maillard sur la lutte des classes 
Buffet convivial 
Jazz Band 
 
10. Congrès PSV du 25 juin 
Bien sûr on parlera du « duel » entre PY Maillard et R. Nordmann ! Et de la nouvelle présidence du PSV. 
Yassin Nour, membre du Comité directeur, nous dit qu’il est demandé aux sections de ne pas 
prendre position, ce qui rendrait le processus compliqué. La liberté de vote est préconisée. 
 
11. Sortie de la section 
Elle aura lieu le 8 octobre. André et Josiane Liechti proposent de nous rendre à Berne, de visiter le 
Musée de la Communication et de manger dans un restaurant typique de Berne. Merci à eux. 
 
12. Propositions individuelles et divers 
Claire Glauser demande à Alain quel est son ressenti en tant que Municipal. 
Il nous dit que l’entente est bonne et respectueuse, que tout se passe bien.  
Son service s’est quelque peu agrandi. 10% de plus pour le Délégué à la jeunesse, passage de 20 
à 40 % pour la secrétaire et arrivée de deux stagiaires. 
 
Catherine prend des nouvelles de la bibliothèque : Alain nous informe 
- de l’engagement d’une 2e bibliothécaire à 50% 
- d’un élargissement des heures d’ouverture 
- d’un sondage auprès des utilisateurs pour connaître leurs besoins. 
 
La séance est levée à 21h30 
 

Nous laissons la parole à Alain Plattet et à ses 2 invités pour son Exposé sur « Les bienfaits des 
pratiques participatives intergénérationnelles et locales dans les communes. » 

 
PV rédigé par MC Rossi 


